

## कोवगिटन

बीजिंग ब्रुसेल्स दुबई फ्रैंकफर्ट जोहान्सबर्ग  
लंदन लॉस एंजलिस न्यूयार्क पालो आल्टो  
सैन फ्रांसिस्को सञ्जिओ शंघाई वाशिंगटन

ब्रायन डी. स्मिथ

कोवगिटन और बर्लिंग एलएलपी  
वन सटिसेंटर  
850 टेंथ स्ट्रीट, एनडब्ल्यू  
वाशिंगटन, डीसी 20001-4956  
टेलीफोन +1 202 622 5090  
[bdsmith@cov.com](mailto:bdsmith@cov.com)

2 दसिम्बर 2019

माननीय राजा कृष्णमूर्ति  
आर्थिक और उपभोक्ता नीतिपर उपसमिति  
ओवरसाइट और रफॉर्म पर समिति  
अमेरिकी प्रतनिधिसभा  
वाशिंगटन, डी.सी. 20515

प्रिय अध्यक्ष कृष्णमूर्ति:

हमारे ग्राहक, Johnson & Johnson की ओर से, यह पत्र 10 दसिंबर 2019 को उपसमितिकी सुनवाई में Johnson & Johnson के अध्यक्ष और सीईओ, एलेक्स गोरस्की को "टैल्क में एस्बेस्टस का पता लगाने के लिए इस्तेमाल किए जाने वाले तरीकों" के बारे में गवाही देने के लिए आपके हाल के नमिंत्रण को संबोधित करता है। हम यह अनुरोध करने के लिए लिख रहे हैं कि आप हमारे प्रस्ताव पर पुनर्वचिार करें कि सुनवाई में कैथलीन वडिंमर या मैथ्यू सांचेज़ उपस्थिति हों। सुश्री वडिंमर Johnson & Johnson के उत्तरी अमेरिका उपभोक्ता प्रभाग की अध्यक्ष हैं, और Johnson & Johnson के उपभोक्ता व्यवसायों की देखरेख करती हैं, जसिमें जॉनसन का बेबी पाउडर भी शामिल है। उपभोक्ता प्रभाग 10 बलियिन डॉलर की बकिरी, 7,500 कर्मचारियों, नौ घरेलू कार्यालयों और कई वनिर्माण संयंत्रों वाला कंपनी का एक बहुत बड़ा खंड है। महत्वपूर्ण रूप से, सुश्री वडिंमर उच्चतम स्तर की कार्यकारी है जो कंपनी के उपभोक्ता व्यवसायों के बारे में प्रत्यक्ष जानकार और जवाबदेह है। डॉ. सांचेज़ टैल्क परीक्षण वधियियों पर एक मान्यता प्राप्त वशिषज्ञ हैं। जैसा कि आपके कर्मचारियों के साथ और नीचे वसितृत रूप से चर्चा की गई है, श्री गोरस्की की पृष्ठभूमि इस क्षेत्र में नहीं है और उन्हें टैल्क परीक्षण वधियियों के बारे में सीधी जानकारी नहीं है।

जैसा कि आप जानते हैं, समूचे 2019 के दौरान, Johnson & Johnson टैल्क और टैल्क की सुरक्षा के बारे में उपसमितिके सवालों के जवाब देने के लिए आप, उपसमितिके अन्य सदस्यों और आपके कर्मचारियों के साथ काम कर रहा है। Johnson & Johnson इन उल्लेखनीय और महत्वपूर्ण सार्वजनिक नीति मुद्दों को संबोधित करने के लिए उपसमितिके साथ काम करने के लिए प्रतबिद्ध है।

## कोवगिटन

माननीय राजा कृष्णमूर्ति

2 दसिम्बर 2019

पृष्ठ 2

मार्च की शुरुआत में, आपके कर्मचारियों ने Johnson & Johnson से टैल्क सुरक्षा से संबंधित मुद्दों पर एक ब्रीफिंग का अनुरोध किया। 8 मार्च को, सुरक्षा नगिरानी और जोखिम प्रबंधन के लिए Johnson & Johnson के उपाध्यक्ष, डॉ. सुसान निकोलसन ने उपसमिति के कर्मचारियों को टैल्क सुरक्षा के मुद्दों पर वस्तुतः जानकारी दी और कर्मचारियों के कई सवालों के जवाब दिए। 12 मार्च को उपसमिति की सुनवाई से पहले 11 मार्च को, Johnson & Johnson ने सभी उपसमितिसदस्यों को एक लंबा पत्र सौंपा। पत्र ने दशकों के परीक्षण संक्षिप्त वर्णन किया कि Johnson & Johnson के कॉस्मेटिक टैल्क और जॉनसन के बेबी पाउडर सुरक्षित हैं, एस्बेस्टस से दूषित नहीं हैं, और कैंसर का कारण नहीं हैं। जैसा कि इस सबमिशन में उल्लेख किया गया है, Johnson & Johnson ने जॉनसन के बेबी पाउडर, कॉस्मेटिक टैल्क, और टैल्क सुरक्षा के बारे में जनता को खुली और पारदर्शी जानकारी प्रदान करने के लिए महत्वपूर्ण संसाधन समर्पित किए हैं, जिसमें एक समर्पित वेबसाइट, टैल्क के बारे में तथ्य ([www.factsabouttalac.com](http://www.factsabouttalac.com)) शामिल है, जहां कंपनी ने कॉस्मेटिक टैल्क के बारे में अध्ययनों के 1,500 से अधिक दस्तावेज, पत्र, और दशकों की जानकारी से युक्त अन्य सामग्री पोस्ट की है।

मार्च के अंत में, आपने Johnson & Johnson से कई प्रकार के दस्तावेजों का अनुरोध किया। अनुरोध में Johnson & Johnson के टैल्क आपूर्तिकर्ताओं के बारे में दस्तावेज और जानकारी शामिल है, एस्बेस्टस के बारे में पता लगाने के स्तर, एस्बेस्टस परीक्षण वधियाँ, एस्बेस्टस के परीक्षण के परिणाम, बकिरी के आंकड़े, वपिणन सामग्री इत्यादि शामिल है। अप्रैल और मई में, Johnson & Johnson ने आपके पत्र में गणनाए गए प्रत्येक अनुरोध का जवाब दिया या सामग्री प्रदान की। कुल मिलाकर, Johnson & Johnson ने लगभग 10,000 पृष्ठों की सामग्री प्रदान की। इसके अलावा, कंपनी ने टैल्क के परीक्षण से संबंधित सामग्री के 300,000 से अधिक अतिरिक्त पृष्ठ प्रदान करने की पेशकश की जसि उपसमिति के कर्मचारियों ने प्राप्त करने से इनकार कर दिया।

Johnson & Johnson के 11 मार्च को की गई प्रस्तुति में सारांशित किया गया था, इन दस्तावेजों से पता चलता है कि Johnson & Johnson ने अपनी कॉस्मेटिक टैल्क की सुरक्षा सुनिश्चित करने के लिए दशकों तक कड़ी परीक्षण वधियों का उपयोग किया है। एस्बेस्टस जैसे खनजिों की पहचान करने और उन्हें चिह्नित करने के लिए कई अलग-अलग विश्लेषणात्मक तरीके मौजूद हैं। 1976 में, सौंदर्य प्रसाधन उद्योग ने कॉस्मेटिक टैल्क की सुरक्षा सुनिश्चित करने के लिए एक परीक्षण मानक स्थापित किया, जसि CTFA J4-1 वनिरिदेशन कहा जाता है। J4-1 मानक के लिए एक्स-रे विवर्तन ("एक्सआरडी") के उपयोग की आवश्यकता होती है, और, जहां जरूरत हो वहाँ अतिरिक्त जांच, ध्रुवीकृत प्रकाश माइक्रोस्कोपी ("पीएलएम") आवश्यक है। Johnson & Johnson ने दशकों तक, जहां जरूरी हो, एक्सआरडी और पीएलएम का उपयोग आवश्यक किया है, और वास्तव में, वर्तमान में संयुक्त राज्य अमेरिका फार्माकोपिया की सफ़ारिशों के अनुसार दोनों वधियों का उपयोग यह सुनिश्चित करने के लिए किया है कि औषधि-उद्योग के ग्रेड के टैल्क में एस्बेस्टस शामिल नहीं है। संयुक्त राज्य अमेरिका फार्माकोपिया और जे 4-1 तरीकों

## कोवगिटन

माननीय राजा कृष्णमूर्ति

2 दसिम्बर 2019

पृष्ठ 3

के अनुसार एक्सआरडी और पीएलएम का उपयोग करने के अलावा, कंपनी ने कंपनी के कॉस्मेटिक टैल्क का आकलन करने के लिए ट्रांसमिशन इलेक्ट्रॉन माइक्रोस्कोपी ("टीईएम") का उपयोग किया है। Johnson & Johnson ने दशकों से टीईएम परीक्षण को आवश्यक किया है और, ऐसा करके, कई दशकों से उद्योग के मानकों को पार किया है। जॉनसन के बेबी पाउडर में प्रयुक्त कॉस्मेटिक टैल्क का, उस स्थान पर जहां टैल्क का खनन किया जाता है, अयस्क को निकालने के बाद, और उसकी पिसाई के बाद सहति का कई बार परीक्षण किया जाता है।

क्योंकि एस्बेस्टस के लिए परीक्षण एक अत्यधिक विशिष्ट और तकनीकी क्षेत्र है, Johnson & Johnson उपयुक्त परीक्षण वधियों पर कंपनी को सलाह देने, परीक्षण का संचालन करने और परिणामों का विश्लेषण करने के लिए विशेषज्ञों पर भरोसा करता है। इन विश्लेषणों का उपयोग खनजि के आकृतविज्ञान, संरचना और क्रिस्टलीय संरचना को निर्धारित करने के लिए किया जाता है। टैल्क जैसे खनजि में रासायनिक विश्लेषण, क्रिस्टलीय संरचनाएं, या आकृतविज्ञान संबंधी गुण हो सकते हैं जो एस्बेस्टस के समान होते हैं, वैज्ञानिक विश्लेषणों को जटिल करते हैं और उनके लिए विशेषज्ञता और प्रशिक्षण के और भी अधिक स्तर की आवश्यकता होती है। जैसा कि Johnson & Johnson द्वारा उपसमिति को प्रस्तुत उत्पादित टैल्क परीक्षण से संबंधित महत्वपूर्ण सामग्रियों में परिलक्षित होता है, परीक्षण कई प्रकार के विशेषज्ञों द्वारा किए गए हैं, जिनमें मैकक्रोन एसोसिएट्स, आरजे ली ग्रुप और नेशनल इंस्टीट्यूट फॉर ऑक्यूपेशनल सेफ्टी एंड हेल्थ शामिल हैं। Johnson & Johnson की परीक्षण प्रक्रिया औषधि-उद्योग के ग्रेड के टैल्क के लिए उद्योग मानक और संयुक्त राज्य अमेरिका फार्माकोपिया की सफाई दोनों को पार करती है। Johnson & Johnson के परीक्षण का व्यापक रिकॉर्ड पद्धति का पूरा उपयोग करके यह सुनिश्चित करता है कि इसके टैल्क में एस्बेस्टस नहीं है।

सुनवाई का निर्माण प्राप्त करने के बाद, हमने आपके कर्मचारियों के साथ एक टेलीफोन कॉल का अनुरोध किया। बुधवार, 20 नवंबर को एक कॉल में, हमने बताया कि Johnson & Johnson उपसमितिके परीक्षण के तरीकों की जाँच करने में रुचिका समर्थन करता है ताकि पिता लगाया जा सके कि टैल्क में एस्बेस्टस है या नहीं। हमने नोट किया कि, टैल्क परीक्षण की अत्यधिक विशिष्ट और तकनीकी प्रकृति को देखते हुए, श्री गोरस्की सुनवाई के लिए नियोजित वैज्ञानिक विशेषज्ञों के लिए उपयुक्त गवाह नहीं हैं। हमने व्यक्त किया कि Johnson & Johnson को उपसमितिके साथ काम करने के लिए एक वैज्ञानिक विशेषज्ञ का नाम सुझाने में दिलचस्पी है जो सुनवाई में भूविज्ञान, खनजि विज्ञान, और माइक्रोस्कोपी सहित वैज्ञानिक मुद्दों पर बात कर सकते हैं। कर्मचारियों ने संकेत दिया कि उपसमिति सुनवाई के लिए गवाह के संबंध में प्रस्तावों को सुनने के लिए तैयार है, और हम शुक्रवार को संभावित गवाहों पर विचार करने और कर्मचारियों के साथ फरि से जुड़ने के लिए सहमत हुए।

शुक्रवार, 22 नवंबर को, उपसमितिके कर्मचारियों के साथ बातचीत में, हमने प्रस्ताव किया कि डॉ. मैथ्यू एस. सांचेज, पीएचडी, Johnson & Johnson की ओर से 10 दसिंबर की सुनवाई में गवाही देंगे। हमने नोट किया कि

## कोवगिटन

माननीय राजा कृष्णमूर्ति

2 दसिम्बर 2019

पृष्ठ 4

डॉ. सांचेज़ सुनवाई के लिए एक आदर्श गवाह होंगे क्योंकि उनके पास खनजि वजिज्ञान, भूवजिज्ञान और माइक्रोस्कोपी और एस्वेस्टस का पता लगाने के परीक्षण के तरीकों में वशिषिट वशिषज्जता है, जसिमें एक्सआरडी, पीएलएम और टीईएम शामिल हैं। 2007 से, डॉ. सांचेज़ आरजे ली गुरुप में एक वैज्जानकि, प्रबंधक और अन्वेषक रहे हैं; आरजे ली समूह Johnson & Johnson द्वारा टैल्क के लिए परीक्षण वधियों पर सलाह देने वाले महत्वपूर्ण बाहरी वशिषज्जों में से एक हैं। हम कर्मचारियों को डॉ. सांचेज़ के शैक्षिक अभिलिख एवं कार्य अनुभव की जानकारी देने के लिए सहमत हुए, जैसा कहिहमने उसी दोपहर को कयिा। डॉ. सांचेज़ की पृष्ठभूमि प्राप्त करने पर, कर्मचारियों ने तुरंत जवाब दिया और कहा कि उन्हें “उम्मीद है कि श्री गोरस्की 10 दसिंबर को गवाही देंगे।”

सोमवार, 25 नवंबर को हमने कर्मचारियों के साथ फरि से बात की। हमने दोहराया कि श्री गोरस्की सुनवाई के लिए उपयुक्त गवाह नहीं हैं क्योंकि उनके पास सुनवाई के वधिय में कोई पृष्ठभूमि नहीं है। हमने संकेत दिया कि Johnson & Johnson कुछ 220 कंपनियों का परिवार है, और श्री गोरस्की Johnson & Johnson के व्यवसाय के औषधि उद्योग पक्ष के माध्यम से आए हैं और उन्हें कंपनी के उपभोक्ता और शशि क्षेत्त्रों में सेवा का कोई अनुभव नहीं है। हमने कर्मचारियों के इस दावे को भी संबोधित कयिा कि श्री गोरस्की ने टैल्क मुद्दों के बारे में सार्वजनिक रूप से गवाही दी थी या बोले थे, और बताया कि श्री गोरस्की के टैल्क के बारे में सार्वजनिक और नजि बयानों ने बार-बार स्पष्ट कयिा है कि वे और कंपनी बाहरी वशिषज्जों पर भरोसा करते हैं।

25 नवंबर की कॉल में, कर्मचारियों ने यह भी संकेत दिया कि उपसमति कंपनी के भीतर के किसी गवाह को सुनना चाहती है, बावजूद इसके कि कंपनी टैल्क परीक्षण के तरीकों के लिए बाहरी वशिषज्जों का उपयोग करती है। जवाब में, हमने प्रस्ताव रखा कि Johnson & Johnson की कंपनी गुरुप की चेयरमैन, कंज्यूमर नॉर्थ अमेरिका, कैथलीन वडिमर सुनवाई में उपस्थित हों क्योंकि वे Johnson & Johnson के उपभोक्ता व्यवसायों के लिए जिम्मेदार हैं। Johnson & Johnson की संरचना को देखते हुए, सुश्री वडिमर एक सीईओ के समकक्ष स्तर पर काम करती हैं और उन्हें उपभोक्ता उत्पाद क्षेत्र में दशकों का अनुभव है। इसके अतिरिक्त, उनके पास व्यक्तिगत सुरक्षा उत्पाद परिषद के कार्यकारी बोर्ड नदिशक के रूप में सेवा करके, उपभोक्ता सुरक्षा से जुड़े नीतितगत मुद्दों को संबोधित करने का अनुभव है। कर्मचारियों ने कहा कि हिम लिखित प्रस्ताव प्रदान करें और सुश्री वडिमर की पृष्ठभूमि के बारे में अतिरिक्त जानकारी प्रदान करें, जैसा कहिहमने उसी दिन कयिा।

बुधवार, 27 नवंबर को, कर्मचारियों ने एक फॉलो अप टेलीफोन कॉल का अनुरोध कयिा। उस कॉल में, कर्मचारियों ने संकेत दिया कि उपसमति ने सुनवाई में सुश्री वडिमर को पेश करने के हमारे प्रस्ताव पर वचिार कयिा था। कर्मचारियों ने अवगत कराया कि उपसमति किा श्री गोरस्की को दिए गए नमिंत्रण को संशोधित करने का इरादा नहीं है और "नमिंत्रण अभी भी बकाया है।" हमने व्यक्त कयिा कि हिालांकि, Johnson & Johnson उपसमति के साथ सहयोग करने के लिए प्रतिबद्ध है, श्री गोरस्की को चर्चा कएि जाने वाले वैज्जानकि मुद्दों का ज्जान नहीं है और

## कोवगिटन

माननीय राजा कृष्णमूर्ति

2 दसिम्बर 2019

पृष्ठ 5

उनके पास उपभोक्ता व्यवसाय खंड की पृष्ठभूमि नहीं है। इसके विपरीत, डॉ. सांचेज़ और सुश्री वडिमर क्रमशः इन दो मुद्दों पर बात करने में सक्षम हैं।

हम Johnson & Johnson की उपसमिति के साथ सहयोग करने और सुनवाई पर आप और आपके कर्मचारियों के साथ काम करने की प्रतिबद्धता दोहराते हैं। हमने सुनवाई के आमंत्रण में पहचाने गए वषियों और आपके कर्मचारियों के साथ हमारी बातचीत में महत्वपूर्ण अनुभव और विशेषज्ञता वाले 2 गवाहों की पेशकश की है। ऊपर चर्चा कारकों को देखते हुए, हम आपको 10 दसिम्बर की सुनवाई में Johnson & Johnson की ओर से डॉ. सांचेज़, सुश्री वडिमर, या दोनों की उपस्थिति के हमारे प्रस्ताव पर पुनर्विचार करने के लिए दृढ़ता से आग्रह करते हैं।

भवदीय,



ब्रायन डी. स्मिथ

cc: माननीय माइकल क्लाउड